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\ ; Indigenous respondents from
P, o across Saskatchewan responded to

PRAXIS an online survey between
September 23 — October 11, 2020

Indigenous Perspectives on Municipal Politics THANK YoU!

Survey Results

What is the single most important issue that you think

How likely are you to vote in the upcoming should be addressed in the upcoming municipal election?
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mmmmmm Average Importance Score: How important/unimportant are each of the following to you
personally?

mmm Average Government Performance Score: How well/poorly is your current municipal
government doing at working in the best interest of Indigenous peoples on the following issues?

s Gap Score: Performance minus Importance

Addressing homelessness 27 mss

Initiatives to reduce racism 201 —mwg
. s 1.92 :
Increase education on treaty and reconciliation
- -1.91

Access to better housing .84
Environmental issues .0 w 3.71
Community safety 163 i_ 3.76

. i -1.42

Access to recreation and wellness services 3.59

Which of the following best describes your view This Is 2 =

of members of the Praxis Indigenous Panel.
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about the COVID-19 pandemlc * The Praxis Indigenous Panel provides
opportunity for Indigenous peoples across
67% Saskatchewan to have their say on a variety of
62% 60%60% issues.

For more information about the panel or to
43% 1% sign up, please visit: https://bit.ly/2KATPbI
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27% 26%29/‘3 impact!
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